



ADVENTHEALTH

AdventHealth Bolingbrook; AdventHealth GlenOaks; AdventHealth Hinsdale;
AdventHealth LaGrange; Employed physician practices in the Chicago service area.

Rezime Politike finansijske pomoći

Organizacija AdventHealth, koja obuhvata gore navedene zdravstvene ustanove, posvećena je poštovanju dostojanstva svake osobe uz posebnu brigu o onima koji se bore sa preprekama u pristupu uslugama zdravstvene zaštite. Organizacija AdventHealth je podjednako posvjecena upravljanju resursima zdravstvene zaštite kao uslugom za cjelokupnu zajednicu. U nastojanju da unaprijedi ove principe, organizacija AdventHealth obezbjeđuje finansijsku pomoć za određene pojedince koji dobijaju hitnu ili drugu medicinski neophodnu njegu od organizacije AdventHealth. U ovom rezimeu je naveden kratak pregled Politike finansijske pomoći organizacije AdventHealth.

Ko ispunjava uvjete?

Možda možete dobiti finansijsku pomoć ako imate prebivalište u državi Illinois. Finansijska pomoć se u principu utvrđuje na osnovu ukupnog prihoda vašeg domaćinstva u poređenju sa saveznom granicom siromaštva.

- Ako je vaš prihod manji ili jednak iznosu od 250% savezne granice siromaštva, možete dobiti 100% dobrotvorno otpisivanje dijela dugovanja za njegu za koja ste odgovorni.
- Ako niste osigurani a vaš prihod je veći od 250% savezne granice siromaštva, ali ne premašuje 600% savezne granice siromaštva, možete dobiti snižene cijene na kliznoj skali.
- Ako imate osiguranje a vaš prihod je veći od 250% savezne granice siromaštva, ali ne premašuje 400% savezne granice siromaštva, možete dobiti snižene cijene na kliznoj skali.
- Ako imate dug za hitnu ili medicinski neophodnu zdravstvenu njegu koji premašuje 20% vašeg prihoda, možda ispunjavate uvjete za popust.

Ako imate kapital koji premašuje 600% iznosa prihoda koji predstavlja saveznu granicu siromaštva možda se ne kvalificirate za finansijsku pomoć. Pacijentima koji ispunjavaju uvjete za finansijsku pomoć za njegu koja spada u ovaj domen neće se naplaćivati više od iznosa koji se u principu naplaćuje pacijentima koji imaju osiguranje.

Koje su usluge obuhvaćene?

Politika finansijske pomoći se primjenjuje na hitnu i na drugi način medicinski neophodnu njegu. Ti uvjeti su definirani u Politici finansijske pomoći. Sva ostala njega nije obuhvaćena Politikom finansijske pomoći.

Kako se mogu prijaviti?

Da biste se prijavili za finansijsku pomoć, obično trebate popuniti pismeni obrazac i priložiti potkrepljujuću dokumentaciju, kao što je opisano u našoj Politici finansijske pomoći i Prijavljivanju za finansijsku pomoć.

Kako mogu dobiti pomoć u vezi sa prijavom?

Da biste dobili pomoć u vezi sa prijavom za finansijsku pomoć, možete se obratiti organizaciji AdventHealth tako što ćete pozvati 844-652-0600, e-poštom na GLR.CustomerService@AdventHealth.com, ili pismom na adresu:

AdventHealth PFS
Attention: Financial Assistance Department
1000 Remington Blvd., Suite 110
Bolingbrook, IL 60440

Kako mogu dobiti više informacija?

Primjerci Politike finansijske pomoći i obrazac prijave po Politici finansijske pomoći dostupni su na <https://www.adventhealth.com/legal/financial-assistance-illinois> i u gore navedenim zdravstvenim ustanovama. Besplatne primjerke Politike finansijske pomoći i prijave po Politici finansijske pomoći možete dobiti i poštom tako što ćete pisati na gore navedenu adresu. Dodatne informacije o Politici finansijske pomoći možete dobiti i e-poštom ako se obratite na GLR.CustomerService@AdventHealth.com ili telefonom na 844-652-0600.

Šta ako ne ispunjavam uvjete?

Ako se prema Politici finansijske pomoći ne kvalificirate za finansijsku pomoć, možda se kvalificirate za druge vrste pomoći. Da biste dobili više informacija, obratite se organizaciji AdventHealth telefonom na 844-652-0600; ili e-poštom ili pismom kao što je prethodno objašnjeno.

Prijevod Politike finansijske pomoći, obrasca prijave po Politici finansijske pomoći i uputstva, kao i ovog rezimea običnim jezikom, dostupni su sljedećim jezicima na našem veb-sajtu i na zahtjev:

English; Español (Spanish); Polski (Polish); Tagalog (Filipino); 简体中文 (Simplified Chinese); 漢語 (Traditional Chinese); 한국어 (Korean); Deutsch (German); اُردُو (Urdu); ગુજરાતી (Gujarati); Русский (Russian); Italiano (Italian); हिंदी (Hindi); Français (French); Ελληνικά (Greek); Tiếng Việt

(Vietnamese); 日本語 (Japanese); Srpski (Serbian); ภาษาไทย (Thai); Kreyòl (Haitian Creole);
босански (Bosnian); ភាសាខ្មែរ (Khmer); Hrvatski (Croatian); فارسی (Farsi); العربية (Arabic)